

Протокол

засідання Бюро з забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності біолого-екологічного факультету № 5 від 09.04.2021

ПРИСУТНІ: доц. Шарамок Т. С., доц. Дрегваль О.А., доц. Кофан І.М., доц. Шультман М. В., доц. Яковенко В.М., доц. Скорик О.Д., аспірантка Курченко В.О., студентка групи БП-18-1 Чокаль Н. С., студентка групи БН-20м-1 Зайченко К. М., студентка групи БЕ-18-1 Мацюк В. О., студентка групи БЕ-19-1 Мусієнко А. В., студентка групи БЕ-20м-1 Діканова О. В., студентка групи БП-20-1 Лагода В. І., студент групи БГ-20-1 Голуб О. В.

СЛУХАЛИ: про введення нових кандидатур до складу Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності біолого-екологічного факультету; про внесення змін до ОП «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Дрегваль О.А. оголосила про введення нових кандидатур до складу Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності біолого-екологічного факультету за поданням Ради студентів біолого-екологічного факультету, а саме: студентки групи БЕ-19-1 Мусієнко А. В., студентки групи БП-20-1 Лагоди В. І., студента групи БГ-20-1 Голуба О. В.

Ставлю питання на голосування.

Результати голосування:

«За» - 14.

«Проти» – 0.

«Утрималися» – 0.

Доц. Дрегваль О.А. повідомила, що потрібно розглянути питання щодо змін до ОП «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти (доповідач доц. Кофан І.М.).

Доц. Кофан І. М. повідомила, що пропонується ввести у перелік освітніх компонент дисципліну «Методика навчання основ здоров'я», що відповідає рекомендаціям галузевої експертної ради щодо доцільності введення окремої дисципліни з методики навчання основ здоров'я людини. З цією метою необхідно у переліку освітніх компонент змінити назву дисципліни ОК 2.22 «Методика викладання біології та основ здоров'я людини у закладах середньої освіти» на «Методика викладання біології у закладах середньої освіти», а

дисципліну ОК 2.27 «Еволюція нервової системи, психіки та поведінки» замінити на дисципліну «Методика навчання основ здоров'я».

Такі зміни будуть сприяти більш повному досягненню визначених ОП цілей та програмних результатів, зокрема здатності демонструвати знання методологічних основ викладання навчального предмету «Основи здоров'я», застосовувати сучасні методики викладання, демонструвати розуміння дидактичних понять з методики в контексті навчання основ здоров'я людини у закладах середньої освіти. Введення окремої дисципліни «Методика навчання основ здоров'я» забезпечить більш повну відповідність змісту переліку освітніх компонент предметної області спеціальності 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). Таким чином усі програмні результати навчання повністю забезпечуються освітніми компонентами нормативної частини ОП.

Доц. Дрегваль О. А.: пропоную рекомендувати для затвердження введення дисципліни «Методика навчання основ здоров'я» та відповідних змін у переліку компонент ОП «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Ставлю питання на голосування.

Результати голосування:

«За» - 14.

«Проти» – 0.

«Утрималися» – 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Ввести до складу Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності біолого-екологічного факультету студентів Мусієнко А. В., Лагоду В. І., Голуба О. В.

2. Рекомендувати для затвердження введення дисципліни «Методика навчання основ здоров'я» та відповідних змін у переліку компонент ОП «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Головуючий на засіданні,
Голова із забезпечення якості
вищої освіти та освітньої діяльності
біолого-екологічного факультету,
канд. біол. наук., доцент



Оксана ДРЕГВАЛЬ

Секретар засідання,
доцент кафедри
фізіології та інтродукції рослин,
канд. біол. наук., доцент



Ірина КОФАН